



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÃO PEREIRA**  
**CEP: 36.123-000 – ESTADO DE MINAS GERAIS**

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2016**  
**RETIFICAÇÃO Nº. 02**

A Prefeitura Municipal de Simão Pereira-MG, através da JCM - Consultoria Municipal Ltda., com sustentação no item 19.16 do Edital 001/2016, que regulamenta o **Concurso Público** para provimento de cargos de seu quadro de pessoal, **COMUNICA** as seguintes retificações no referido edital:

1) No item 7.2, no que tange o quadro dos cargos de **Nível: Ensino Superior** Onde se lê “Legislação Municipal”

Leia-se “Informática”

2) No item 6.2.2 onde se lê “Período de **13 de fevereiro até às 22 horas do dia 13 de março de 2017**, exceto sábados, domingos e feriados”

Leia-se: “Período de **13 de fevereiro a 13 de março de 2017**, exceto sábados, domingos e feriados”

Os demais itens do Edital permanecem inalterados

Prefeitura Municipal de Simão Pereira, 30 de dezembro de 2016.

**Kelsen de Oliveira Valle**  
**Prefeito Municipal**